# 今日德州

我 们 就 在 您 身 边

## 爆料有奖 圆额 互动有礼 高额

更多新闻资讯尽在

文色青ら

本报常年法律顾问: 谭刚德 律师 13953400021

# 失业和工伤保险费率阶段性调整

每年可帮企业减少缴费负担1.2亿元

本报8月28日讯(记者 李榕 通讯 员 李国栋 王恒) 为进一步降低企业用工成本,增强企业发展活力,促进就业稳定,根据上级有关要求,德州市阶段性降低失业和工伤保险费率。其中,失业保险单位费率下调30%,个人费率下调40%;工伤保险单位费率下调50%。

据介绍,德州市失业保险费率继续阶段性执行1%的失业保险缴费比例,其中单位费率为0.7%,个人费率为0.3%。执行期限至2019年4月30日。

同时,自今年5月1日起,一至八类行业用人单位工伤保险费率以4月份费率为基础下调50%。降低费率的期限暂执行至2019年4月30日。从今年9月1日起,按照新调整的工伤保险费率缴纳工伤保险费;同时,对各参保单位2018年5至8月期间已缴纳的工伤保险费进行差额结算。

据悉,此次费率调整后,每年可帮助 企业减少缴费负担1.2亿元。

#### 

### 八个项目入选 省百强重点旅游项目名单

本报8月28日讯(记者 刘

振) 日前,省旅发委公布了 全省百强重点旅游项目名 单,德州市8项目榜上有名。 省旅发委将给予重点支持, 优先向基金管理团队推荐, 加快推进银企对接,解决供 需难题,为旅游投融资和项 目建设创造条件。

8个项目分别是迪趣动漫 小镇项目、铁皮石斛种植深 加工及旅游一体化项目、夏 津德百旅游小镇项目、齐河 森林动植物园项目、宁津杂技蟋蟀欢乐谷项目、东海天下温泉小镇项目、乐陵千年枣林扶贫项目、乐陵德百旅游综合体项目。

今年以来,全市旅游系统以加快新旧动能转换为主线,以《德州市旅游项目建设三年行动计划(2017-2019年)》为抓手,聚力项目建设,取得显著成效。今年上半年,全市在建精品旅游项目67个,完成投资35亿元。

### 全省首个 草莓科技研究所落户平原

本报8月28日讯(记者 刘振) 近日,平原县与山东农业大学举行"一所一院"揭牌仪式,成立全省首个草莓科技研究所——嘉鑫草莓科技研究所。同时,山东农业大学教学科研就业实践基地也落户平原县。

双方合作的桥梁和载体是,平原县嘉鑫 果蔬种植产业园。园区投资1000万元,建有冬 暖式新型大棚26座,连栋温室两座,是德州辖 区内单体规模最大的草莓种植产业园。2014 年,嘉鑫果蔬种植产业园成立,便与山东农业 大学展开了对接合作,引进"妙香7号"草莓品 种,采用蜜蜂授粉、粘虫板等技术,实现无公 害生产。依托山东农业大学的技术改造,嘉鑫 果蔬种植产业园产值和利润逐年增长,2017 年该企业实现产值421万元。

今日本报B叠4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红



